



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VINICA
OSNOVNA ŠKOLA VINICA
KLASA: 112-01/24-01/6
URBROJ: 2186-142-01-24-14
U Vinici, 13. lipnja 2024.

ODLUKA

o izboru kandidata u natječajnom postupku zapošljavanja na radno mjesto voditelja računovodstva u školi na neodređeno puno radno vrijeme

I.

Po provedenom natječaju za zapošljavanje učitelja/ice engleskog jezika na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno) objavljenog dana 16.5.2024. godine s rokom prijave na natječaj od 8 dana, a objavljen je na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Osnovne škole Vinica, kao i na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Nakon provedene procjene i vrednovanja kandidata Školski odbor na 47. sjednici dao je suglasnost za sklapanje ugovora o radu s:

1. Albina Korotaj, sveučilišna magistra edukacije engleskog jezika i književnosti i sveučilišna magistra edukacije geografije

Obrazloženje:

Na temelju Odluke Školskog odbora Osnovna škola Vinica raspisala je natječaj za zapošljavanje učitelja/ice engleskog jezika na određeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno), 1 izvršitelj, zamjena; s rokom prijave kandidata od 8 dana. Na natječaj je pristiglo 5 molbi. Jedna zamolba odbačena je kao nepotpuna, tri kandidatkinje spadaju pod B) prema čl. 6. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/2019), a jedna kandidatkinja spada pod A) Pravilnika. Kandidatima u postupku poslana je obavijest da će se pozvati na procjenu i vrednovanje ukoliko kandidat pod A) ne zadovolji na procjeni i vrednovanju ili ne pristupi istom. Poziv na procjenu i vrednovanje kandidata bio je objavljen na način kako to predviđa Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja, te je bio definiran datum, vrijeme i područja testiranja. Pozivom je bilo određeno da će se provesti usmeni dio procjene i vrednovanja te je na procjenu i vrednovanje pozvana 1 kandidatkinja koja se i odazvala procjeni i vrednovanju. Povjerenstvo je u razgovoru (intervjuu) s kandidatkinjom utvrđivalo znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u Školi te rezultate ostvarene u dosadašnjem radu. Nakon provedene procjene i vrednovanja sastavljen je zapisnik Povjerenstva i predan ravnateljici Mirjani Jambriško koja je zatražila suglasnost za sklapanje ugovora s kandidatkinjom Albinom Korotaj koja je ostvarila zadovoljavajući broj bodova na procjeni i vrednovanju. Suglasnost Školskog odbora za sklapanje ugovora dana je jednoglasno te je odlučeno kao u izreci.

Predsjednica Školskog odbora
v.r. Nikolina Siročić

Objava: za mrežnu stranicu Škole